



爬树“赏花”

三月春暖,赏花正当时。重庆乐和乐都主题乐园内的碧桃花竞相绽放,松鼠猴爬上树梢,悠闲地赏花、摘花、闻花、尝花,宛如花间精灵,活泼可爱。

网恋一年多女友 竟是好哥们的老婆

近日,河南许昌的朱先生反映,自己多年来一直在缅甸种西瓜,想挣钱成家,好哥们小李给他介绍了一个老家的女网友,两人聊得火热。一年多的网恋期间,朱先生先后给“女友”汇去了近8万元,还买了车和房子计划结婚。

一年多过去了,朱先生满心欢喜回国准备和“女友”见面,争取尽快促成好事,结果却遭受晴天霹雳,自己相恋一年的“女友”竟是小李的老婆。

原来,小李的老婆伪造了多个身份和电话号码,通过虚构身份加上小李的微信,让其将她介绍给朱先生,骗取了朱先生的感情和钱财。

朱先生表示难以接受,向警方报案,要求小李夫妻两人退回钱款和车房。警方经过调查核实,确认小李的老婆涉嫌诈骗,并已对该案件立案侦查。

至于小李知不知情,警方没有透露。小李说,要是知道女网友是自己老婆,绝不会介绍给朱先生,他愿意承担责任,尽快将妻子骗取的财物还给朱先生。

对此,网友感叹:“朱先生这位嫂子骗术高超,演技精湛,一边在手机上扮演着女友的角色,生活中还尽着妻子的职责。”

主人堵车半小时 两狗子隔窗吵架29分钟



3月19日,据媒体报道,近日,在辽宁大连,一段主人堵车时,狗子和旁车小狗互吵的视频走红。

视频中,由于路面拥堵,两辆车并排停驻,车主都把车窗打开了。一辆车上的狗狗在副驾驶,另一辆是狗狗在主驾驶,两只狗“吵得不可开交”(上图)。

主人表示,堵车30分钟,两狗子吵了29分钟,听不懂在吵啥,反正感觉不像好话。

对此,网友纷纷表示:“但凡放下来立马就老实了。骂得太难听了,无法显示字幕。”“能吵吵尽量不要动手。”

开飞机时喝咖啡 两名飞行员被停飞



近日,印度香料航空的两名飞行员在驾驶舱内喝咖啡、吃甜点的照片(上图),在印度网络上热传。3月17日,香料航空公司一名发言人透露,两名涉事的飞行员已经被停飞。

这张照片拍摄于今年3月8日。当天这架航班正从德里飞往古瓦哈蒂。两人悠闲地吃喝,说明当时飞机处于万米高空的巡航阶段。照片显示,飞行员把没有盖子的咖啡杯,放在操纵杆上。万一这杯咖啡洒了,后果不堪设想。两名飞行员在吃的甜角,是印度洒红节时吃的节日点心。

“香料航空有严格的关于驾驶舱内的进餐政策,所有机组人员都应遵守该政策。调查完成后将采取适当的纪律处分。”该公司发言人说。

硅谷富豪出十万美元 请邻座乘客摘口罩

如果你坐飞机时,有人出价10万美元让你摘口罩,你会怎么选择?近日,一名美国富豪在飞机上出价10万美元(约合人民币68.8万元)让邻座乘客摘下口罩,并把事件经过发在社交网络上,引发热议。

在3月10日达美航空的一趟航班上,硅谷富豪史蒂芬·基尔什对同坐在头等舱的一位女士表示,愿意出价100美元让她摘下口罩。基尔什还说,人在喝水、进食时需要摘口罩,呼吸系统一样会暴露在外界空气中,戴口罩并不能起到什么作用。在遭到拒绝后,基尔什将价码开到了10万美元,但该乘客依然不为所动。

此前,基尔什一直对新冠疫苗持怀疑态度,并经常在网络上发表关于疫情的误导信息。对于此次基尔什出大价钱让别人摘下口罩的做法,很多网友表示不忿:“这是一个男人在密闭空间里对女性的骚扰。”但也有网友表示:“这10万美元,不要白不要,快让他坐到我边上。”

窃贼用偷来的挖掘机 破墙挖走取款机



当地时间3月12日凌晨,位于意大利西西里岛的卡塔尼亚地区发生了一起盗窃案。5名犯罪嫌疑人用一辆挖掘机把取款机从银行墙上挖下来,随后装到了一辆白色货车上。据悉,全程作案时间约两分钟,作案团伙随后逃离现场。这一场景被附近居民拍下(上图),上传网络后立刻在网上热传。

意大利媒体指出,在卡塔尼亚地区,使用挖掘机进行盗窃的情况近年来增多。此次抢劫案中所涉及的车辆都是被盗车辆。初步估计此次案件涉及金额超过20000欧元(约合人民币14.7万元),警方正在对此进行调查。

澳大利亚小镇 死鱼“铺”满河面



澳大利亚新南威尔士州西部偏远小镇梅宁迪的居民当地时间3月17日早晨目睹令人惊吓的一幕:流经本镇的达令-巴卡河中,密密麻麻的死鱼竟“铺”满了一大片河面(上图)。州政府说,这批死鱼数以百万计,原因与洪水和热浪等灾害相关。

州政府于17日发表的声明中解释,事发地区遭受数次洪灾后,鲑鱼、鲤鱼之类鱼群数量在河中大量增加,但洪水退去后,这片水域无法再负担大量鱼群生存,因而越来越多的鱼因缺氧死去。声明说:“事发地区当前的炎热天气也在加剧水中缺氧状况。”梅宁迪镇18日最高气温达到41℃。

法国斗牛犬 晋升美国最受欢迎犬种



美国犬业俱乐部日前发布2022年犬类受欢迎程度排行榜。法国斗牛犬(上图)排名第一,结束了拉布拉多犬“霸占”榜首31年的历史。

据美国犬业俱乐部的说法,过去10年,法国斗牛犬的受欢迎程度稳步上升,2012年排名第14位,2021年升至第2位。养犬人过去10年在美国犬业俱乐部登记的法国斗牛犬数量增长了100多倍。

美国犬业俱乐部是美国最大的纯种犬登记机构,每年统计养犬登记情况,发布最受欢迎犬类排行榜。该俱乐部说,法国斗牛犬备受城市居民喜爱,因为它们个头小、普遍乖巧,适合养在公寓或较小房屋中。曾蝉联排行榜首位31年的拉布拉多犬这次屈居第二,金毛寻回犬、德国牧羊犬和贵宾犬分列第三、第四和第五位。

本报综合新华社、澎湃新闻、极目新闻等报道